

# Остановить глобализм, нацизм, антисоветизм и русофобию!

22 апреля 2023 года на Новинском бульваре напротив здания посольства США собрались москвичи на встречу с депутатами КПРФ.

Очень символично, что эта антифашистская акция была организована именно 22 апреля 2023 года почти сразу после церемонии возложения цветов на Красной площади к Мавзолею В.И. Ленина в день его рождения и когда в столице Белоруссии проходит смотр антифашистских сил.

Не менее символично и то, что встреча прошла рядом с посольством США – страны, которая дирижирует террористическим фашистским оркестром коллективного Запада, борющегося с Россией руками украинских нацистов и насаждающего в основном в Европе антисоветизм и русофобию в качестве государственной идеологии. Чтобы победить фашизм и нацизм, надо показать его истоки и корни, а также те жуткие последствия, которые фашизм принёс Европе и всей планете в результате Второй Мировой войны. Вспомним, как Гитлер решил уничтожить СССР и расправиться с советским народом!

Нельзя забыть и то, что творили и творят США, насаждающие так называемый порядок в рамках концепции «Pax Americana». В этом году исполняется ровно 200 лет с момента провозглашения Соединёнными Штатами доктрины Монро, которая фактически стала заявкой государства на гегемонию не только во всём западном полушарии, но и во всём мире. Вашингтон постоянно совал свой нос в дела многих стран, развязывая военные конфликты, посылая войска, устраивая госперевороты, поддерживая самых чудовищных фашистских диктаторов типа Пиночета, Стресснера, Сомосы, Дювалье, Виделы, Кастелу Бранку и других. Ранее сдерживающим фактором был Советский Союз, который часто приходил на помощь



государствам, сражающимся против диктатора США за свою независимость. После разрушения СССР американцы решили, видимо, что им всё позволено, но сегодня положение изменилось. Мир уже не желает мириться с подобным положением вещей. Господство США в ряде регионов трещит по швам. За последние десятилетия Запад во главе с США в нарушение множества норм международного права и международных соглашений разбомбил и расчленил Югославию, уничтожил законную государственность в Ираке и Ливии, убил миллионы людей. Право отброшено, ООН – где-то там на обочине, а жить всей планете предлагается по «правилам», придуманным либеральным Западом. Самое время российским властям делать соответствующие выводы!

Одновременно в Европе возрождается фашизм и русофобия. В странах Прибалтики давно проводится репрессивная политика и поощряются национализм и нетерпимость к русским. Нормой стали жестокие русофобские гонения, травля детей в школах и даже в детских садах, преследование журналистов, уничтожение

культурного и мемориального наследия, подмена исторических фактов. Взят преступный курс на тотальное вытеснение русского языка из всех сфер общественной жизни, средств массовой информации и системы образования. Власти прибалтийских стран не скрывают неофашистских симпатий, поддерживая ежегодные шествия легионеров СС и одновременно запрещая проведение акции «Бессмертный полк» в память о ветеранах, освободивших Прибалтику от нацистов. Но двуличными представителями властных структур коллективного Запада с принятием Прибалтики в «европейскую семью» закрывают глаза на неисполнение этими странами взятых на себя международных обязательств по Международному пакту о гражданских и политических правах, Международному пакту об экономических, социальных и культурных правах, Международной конвенции о ликвидации всех форм расовой дискриминации, Конвенции о защите прав человека и основных свобод и пренебрежение нормами Всеобщей декларации прав человека. Что это, как не двойные стандарты!

Нюрнбергский трибунал осудил преступления нацистов и их пособников, но окончательно искоренить идеи расового превосходства не удалось. Увы! Расизм возрождается и безрассудно культивируется государствами «псевдолиберальной демократии».

Об этом говорилось во время антифашистской акции у Посольства США в Москве, в которой приняли участие: депутаты Государственной Думы первый заместитель председателя ЦК КПРФ Юрий Афонин, заместитель председателя ЦК КПРФ, руководитель Общероссийского штаба протестных действий Владимир Кашин, руководитель Всероссийского движения в поддержку армии, оборонной промышленности и военной науки Виктор Соболев, первый секретарь ЦК ЛКСМ РФ Владимир Исаков и координатор Левого фронта Анастасия Удальцова, первый секретарь МГК КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Московской городской думе Николай Зубрилин и другие. Все они выступили перед собравшимися, говорили о фашизме как о порождении капитализма. Подчёркивалось, что США сейчас идут по этой дороге, разжигая вражду, толкая украинский режим на войну с Россией.

На встрече было много красных знамён, особенно копии «Знамени Победы, водружённого над поверженным фашистским рейхстагом в мае 1945 года советскими воинами-победителями. Участники встречи с депутатами держали в руках транспарант «Капитализм = война и бесправие народа!», плакаты «Разобьём цепи мирового фашизма», «Победа социализма – залог мира на земле!».

Знамя, поднятое героями Великой Отечественной войны, сегодня подхвачено участниками Специальной военной операции, борющимися с неофашистами за лучшее, более справедливое устройство жизни не только Донбасса и России, но и всей планеты. Не случайно идёт эта борьба во многом под Красным Знаменем с серпом и молотом на полотнище – как символами освобождения от гнёта капиталом людей труда. Победа будет под алым знаменем, как было в мае 78 лет назад. Только так можно победить. А нам нужна только Победа!

Пресс-служба МГК КПРФ

## Яркими плакатами ударим по нацизму!

В Московской городской Думе при участии фракции КПРФ открылась международная выставка «Против нацизма». Экспозиция состоит из 25 работ, отобранных в результате конкурса, организованного Международным культурным консорциумом.

Организаторы выставки – Международное содружество общественных объединений – обществ дружбы с народами зарубежных стран (МСОД) и Ассоциация культурного и делового сотрудничества с Италией. В 2022-м году Международный культурный консорциум, в который, помимо указанных организаций, вошли Секция плаката Московского союза художников, Международный институт современных образовательных технологий при РГГУ, Московский комитет Общества Данте Алигьери, Международное Общество «Дружба Италия-Россия», объявил международный конкурс плаката «Против нацизма». На конкурс были присланы более 100 плакатов из России, Белоруссии, Италии, Швейца-



рии. Лучшие из них были представлены на выставке, открывшейся в столичном парламенте.

С приветственным словом к художникам-плакатистам обратился руководитель фракции КПРФ в Московской городской Думе, первый секретарь Московского горкома партии Николай Зубрилин. Он поблагодарил авторов картин за их творчество и подчеркнул, что КПРФ всецело поддерживает как риторику представленных здесь агитационных плакатов, так и специальную военную операцию на Украине по

борьбе с нацизмом. С 2014 года коммунисты отправили на Донбасс 109 гуманитарных конвоев, содержащих одежду, детское питание, лекарства, продукты, книги на русском языке и многое другое.

«Жизнь и история показали, что только социализм способен оказать реальное сопротивление нацизму и одержать победу над фашизмом», – отметил глава московских коммунистов Николай Зубрилин.

Также на мероприятии выступил президент международной

общественной организации «Международное содружество общественных объединений – обществ дружбы с народами зарубежных стран» (МСОД) Александр Петричко. Он поблагодарил Московскую городскую Думу и фракцию КПРФ за гостеприимство, выразив надежду на дальнейшее сотрудничество.

По мнению директора Международного института новых образовательных технологий РГГУ Сергея Кувшинова, «эта эмоциональная выставка не случайна. Она продолжает традиции русского и советского плаката. Мы все помним, что именно агитационные плакаты побуждали людей к определенным действиям, к принятию решений. В представленных работах мы видим смелость, видим экспрессию. Большое спасибо всем художникам, которые приняли участие в конкурсе».

Почётный член Российской академии художеств, член Союза художников России, член Московского союза художников Юрий Леонов заявил, что «представленные работы – это отклик души художника, который бесконечно болеет за Родину и за всё то, что происходит с ней».

За участие в международной

выставке плаката «Против нацизма» Благодарственным письмом депутата Мосгордумы Николая Зубрилина были награждены авторы представленных работ. В их числе: член Московского союза художников Андрей Каменских, член Московского союза художников, заслуженный художник Российской Федерации Василий Чекашов, член Московского союза художников Марина Курьянова, почётный член Российской академии художеств, член Союза художников России, член Московского союза художников, член Союза журналистов России Юрий Леонов, член Московского союза художников, член Союза художников России Вячеслав Давыдов, почётный член Российской академии художеств, член Московского союза художников Геннадий Комольцев, заслуженный художник Российской Федерации, член Московского союза художников Алексей Резаев, член Московского союза художников Наталья Ермолова, член Московского союза художников Людмила Васильева-Линецкая, член Московского союза художников Виктор Куплевацкий.

Пресс-служба фракции КПРФ в Московской городской Думе